

Κριστιάνο Ρονάλντο – Επέστρεψε επίσημα στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ

Η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ έριξε την «βόμβα», ανακοινώνοντας την απόκτηση του Κριστιάνο Ρονάλντο για τα επόμενα δύο χρόνια

Η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ ανακοίνωσε την απόκτηση του Κριστιάνο Ρονάλντο για τα επόμενα δύο χρόνια, με τον Πορτογάλο να επιστρέφει στο «Ολντ Τράφορντ» για να δώσει ξανά τις δικές του παραστάσεις στο «Θέατρο των Ονείρων».

Οι εξελίξεις ήταν ραγδαίες μετά την επιθυμία του Ρονάλντο να φύγει από την Γιουβέντους, με την Μάντσεστερ Σίτι να είναι αυτή που έκανε πρώτη κίνηση για την απόκτησή, αλλά στο τέλος μίλησε η καρδιά του Πορτογάλου, ο οποίος αποφάσισε να γυρίσει πίσω στην Γιουνάιτεντ μετά από δώδεκα χρόνια.

Ο 36χρονος έζησε στιγμές δόξας στην κόκκινη πλευρά της πόλης, καθώς εκεί κατέκτησε την πρώτη του Χρυσή Μπάλα, όπως επίσης και το πρώτο Champions League της καριέρας του.

Το deal ανάμεσα στην Γιουνάιτεντ και την Γιουβέντους έκλεισε στα 15 εκατ. ευρώ συν άλλα οκτώ σε μπόνους. Ο Ρονάλντο βρέθηκε στη Μαδέϊρα για να περάσει από τις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις και αφού όλα πάνε καλά, θα τεθεί άμεσα στις υπηρεσίες του Όλε Γκούναρ Σόλοκιερ.

Οι εξελίξεις ήταν ραγδαίες μετά την επιθυμία του Ρονάλντο να φύγει από την Γιουβέντους, με την Μάντσεστερ Σίτι να είναι αυτή που έκανε πρώτη κίνηση για την απόκτησή, αλλά στο τέλος μίλησε η καρδιά του Πορτογάλου, ο οποίος αποφάσισε να γυρίσει πίσω στην Γιουνάιτεντ



Αναλυτικά η ανακοίνωση της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ:

Η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ είναι στην ευχάριστη θέση να επιβεβαιώσει πως η ομάδα έχει φτάσει συμφωνία με την Γιουβέντους για την μεταγραφή του Κριστιάνο Ρονάλντο.

Ο Κριστιάνο, ο οποίος έχει κερδίσει 5 χρυσές μπάλες, έχει κερδίσει μέχρι στιγμής 30 τρόπαια στην καριέρα του, συμπε-

ριλαμβανομένου 5 Champions League, 4 Παγκόσμια Κύπελλα Συλλόγων, 7 τίτλους στην Αγγλία, Ισπανία και Ιταλία και μία κατάκτηση EURO, με την πατρίδα του την Πορτογαλία. Κατά την πρώτη του θητεία με την Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, σκοράροντας 118 γκολ σε 292 αγώνες.

Όλοι στην ομάδα ανυπομονούν να καλωσορίσουν τον Κριστιάνο πίσω στο Μάντσεστερ.

Ολυμπιακός: Τόπο στα νιάτα με αρκετές προσθήκες ταλαντούχων παικτών

Η δημιουργία της Β' ομάδας του Ολυμπιακού αλλά και η κλασική πρακτική των Ερυθρόλευκων να παίρνουν ταλέντα, αξιοποιώντας ελκυστικές ευκαιρίες έφερε και φέτος ενδιαφέροντα projects στο Λιμάνι.

Η συμφωνία για την απόκτηση του Δημήτρη Πινακά ήταν η τελευταία χρονικά κίνηση των Πειραιωτών για νεαρό σε ηλικία παίκτη. Σε μία χρονιά που ο Ολυμπιακός θέλει ακόμα περισσότερους πιτσιρικάδες λόγω και της ομάδας Β' οι κινήσεις που έγιναν με μικρούς σε ηλικία παίκτες δεν είναι και λίγες. Ο 20χρονος άλλοτε επιθετικός της ΑΕΛ θα κλείσει για τέσσερα χρόνια στον Ολυμπιακό, συνθέτοντας ένα μωσαϊκό με αρκετούς πιτσιρικάδες για φέτος. Να τους δούμε:

ΕΤΙΕΝ ΚΙΝΚΟΥΕ: Ο 19χρονος στόπερ Ετιέν Λούντοβιτς Γιουτέ Κινκούε αποκτήθηκε από την Ίντερ. Με ύψος 1.95 μέτρα έχει διαβατήριο από Γαλλία και Καμερούν, έχοντας γεννηθεί στη Γαλλία και παίζοντας στην U17 της χώρας. Αποκτήθηκε και για τη Β' ομάδα και για την πρώτη.



ΜΙΧΑΛ ΚΑΡΜΠΟΒΝΙΚ: Ο 20χρονος Πολωνός έκλεισε με δανεισμό από τη Μπράιτον για την πρώτη ομάδα. Αν και δεξιόποδαρος παίζει αριστερό μπακ. Επίσης αγωνίζεται και ως δεξί μπακ και ως χαφ. Είναι μία πολύ αξιόλογη περίπτωση ποδοσφαιριστή και ένα project που μπο-

ρεί να βοηθήσει τον Ολυμπιακό.

ΑΓΚΙΜΠΟΥ ΚΑΜΑΡΑ: Μπορεί να παίξει οκτάρι, πίσω από τον φορ αλλά και στα άκρα. Στα 20 του χρόνια ο μεσοεπιθετικός από τη Γουινέα αποχώρησε από τη Λιλ, που δεν είχε φροντίσει να τον δεσμεύσει σωστά με επαγγελματικό συμβόλαιο και ο Ολυμπιακός άδραξε την ευκαιρία. Έχει φέτος 4 ματς με 1 γκολ στον Ολυμπιακό. Αποκτήθηκε και για τη 2η και για την 1η ομάδα.

ΑΛΓΚΑΣΙΜ ΜΠΑ: Ένα ακόμα ποδοσφαιρικό... διαμαντάκι από την Αφρική και τη Γουινέα που εντόπισε και έκλεισε ο Ολυμπιακός. Στα 18 του χρόνια παίζει δεκάρι, ακραίος αλλά και φορ. Ο Μπα έκλεισε και για την α' και για τη β' ομάδα.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΙΝΑΚΑΣ: Ένας ακόμα πιτσιρικάς κοντά στα 20 του χρόνια. Ο 19χρονος βασικός σκόρερ της ΑΕΛ αλλά και ένας παίκτης που παίζει φορ, ακραίος αλλά και πίσω από τον επιθετικό. Είχε πέρυσι 31 αγώνες με 7 γκολ και προορίζεται και για την πρώτη και για τη δεύτερη ομάδα.